

Руководитель Мильковского межрайонного следственного отдела провел встречу с трудовым коллективом



С целью профилактики правонарушений и преступлений в сфере трудового законодательства, руководитель Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Алексей Гершенович провёл встречу с индивидуальным предпринимателем и его работниками.

В ходе встречи работникам торговли разъяснены требования действующего законодательства о защите законных прав трудящихся, доведена информация об ответственности за совершение преступлений коррупционной и экономической направленности, разъяснена необходимость антикоррупционного поведения.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1261682>